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İŞ PORTFÖY ONALTINCI SERBEST (DÖVİZ) FON
İZAHNAME DEĞİŞİKLİĞİ

İş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon’a bağlı İş Portföy Onaltıncı Serbest
(Döviz) Fon’un izahuamesinin (2.3), (3.3), (3.4) ve (7.1) nolu maddeleri Sermaye Piyasası
Kurulu’ndan alman ‘_/Q5j tarih ve 122339O3-’3,Ç.ç—Çsyosavılı izin
doğrultusunda aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
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2.3. Fon’un karşılaştırma ölçütü %100 BIST-KYD ÖSBA Eurobond USD
Endeksi’dir. TL cinsinden ihraç edilen A grubu paylar için karşılaştırma ölçütü getirisi,
BIST-KYD OSBA Eurobond USD Endeksi’nin dönem başı ve dönem sonu değerinin ilgili
günlerde TCMB tarafından açıklanan döviz alış kuru dikkate alınarak TL’ye çevrilmesi
sonucu hesaplanan TL bazında getirisidir. USD)TRY getirisi hesaplamasında hesaplarna
dönemi başı ve hesaplama dönemi sonu tarihlerinde TCMB tarafından saat l5,30’da

• açıklanan gösterge niteliğindeki USD döviz alış kurları kullanılmaktadır, USD cinsinden
• ihraç edilen B grubu paylar için ise karşılaştırma ölçütü getirisi BIST-KYD OSBA Eurobond

USD Endeksinin hesaplama dönemindeki getirisidir.

YENİ ŞEKİL

2.3. Fonun eşik değeri %100 BIST-KYD ÖSSA Eurobond USD Endeksi’dir. TL
cinsinden ihraç edilen A grubu paylar için eşik değer getirisi, B1STKYD OSBA Eurohond
USD Endeksi’nin dönem başı ve dönem sonu değerinin ilgili günlerde TCMB tarafından
açıklanan döviz atış kuru dikkate alınarak TLye çevrilmesi sonucu hesaplanan TL bazında
getirisidir. USD[TRY getirisi hesaplamasında hesaplama dönemi başı ve hesaplama dönemi
sonu tarihlerinde TCMB tarafından saat l5.30da açıklanan gösterge niteliğindeki USD döviz
alış kurları kullanılmaktadır. USD cinsinden ihraç edilen B grubu paylar için ise eşik değer
getirisi BIST-KYD OSRA Eurobond USD Endeksinin hesaplama dönemindeki getirisidir.
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3.3. Kaldıraç Yaratan İşlemler

Fon portföyüne kaldıraç yaratan işlemlerden; altın, döviz, faiz, ortaklık payları,
ortaklık payları endeksleri, emtia ve diğer sermaye piyasası araçlarına dayalı türev araç
(vadeli işlem ve opsiyon sözleşmeleri), saklı türev araç, swap sözleşmesi, varant, sertifika,
ileri valörlü altın, tahvil/bono işlemleri dahil edilecektir. Kaldıraç yaratan işlemlerden
kaynaklanan riskin ölçümünde Rehber’de belirlenen esaslar çerçevesinde “Göreli RMD”
yöntemi kullanılacaktır. Fon portföyünün RMD’si, referans alınan karşılaştırma ölçütünün
RMQşjpin iki katını aşamaz.
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3.3. Kaldıraç Yaratan İşlemler

Fon portföyüne kaldıraç yaratan işlemlerden; altın, döviz, faiz, ortaklık payları,
ortaklık payları endeksleri, emtia ve diğer sermaye piyasası araçlarına dayalı türev araç
(vadeli işlem ve opsiyon sözleşmeleri), saklı türev araç, swap sözleşmesi, varant, sertifika,
ileri valörlü altın, tahvil/bono işlemleri dahil edilecektir.
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3.4. RMD hesaplamalarında referans portföy karşılaştırma ölçütüdür. Referans
portföy, kaldıraç yaratan işlemleri ve saklı türev araçları içermez.
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3.4. Kaldıraç yaratan işlemlerden kaynaklanan riskin ölçümünde Rehber’de
belirlenen esaslar çerçevesinde Mutlak RMD yöntemi kullanılacaktır. Fonun mutlak
riske maruz değeri fon toplam değerinin %45’ini aşamaz. (Fonun mutlak RMD’sine
ilişkin günlük limit, karekök kuralı uygulanması suretiyle %1O’dur.)
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Fon varlığından yapılabilecek harcamalar aşağıda yer almaktadır.
1) Saklama hizmetleri için ödenen her turlU ücretler,
2) Varlıkların nakde çevrilmesi ve transferinde ödenen her türlü vergi, resim ve
komisyonlar,
3) Alınan kredilerin faizi,
4) Portföye alımlarda ve portföyden satımlarda ödenen aracılık komisyonları, (yabancı
para cinsinden yapılan giderler TCMB döviz satış kuru üzerinden TL’ye çevrilerek
kaydolunur.),
5) Portföy yönetim ücreti,
6) Fonun mükellefi olduğu vergi,
7) Bağımsız denetim kuruluşlarına ödenen denetim ücreti,
8) Mevzuat gereği yapılması zorunlu tescil ve ilan giderleri,
9) Takvim yılı esas alınarak üçer aylık dönemlerin son iş gününde fonun toplam değeri
üzerinden hesaplanacak Kurul ücreti,
10) Karşılaştırma ölçütü giderleri,
Il) KAP giderleri,
12) E-vergi beyannamelerinin tasdikine ilişkin yetkili meslek mensubu ücreti,
13) E-defter (mali mühür, arşivleme ve kullanım) ve E-fatura (arşivleme) uygulamaları
nedeni ile ödenen hizmet bedeli,

_t4,Mevzuat uyarınca tutulması zorunlu defterlere ilişkin noter oqayı giderleri.
ğ’ r(15jq%j kişi kimlik kodu gideri, / /

16Ktlrüa uygun görülecek diğer harcamalar.
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7.1. Fonun Malvarlıından Karşılanan Harcamalar
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7.1. Fonun Malvarlığından Karşılanan Harcamalar

Fon varlığından yapılabilecek harcamalar aşağıda yer almaktadır.

1) Saklama hizmetleri için ödenen her türlü ücretler.
2 Varlıkların nakde çevrilmesi ve ransferinde ödenen hcr türlü vergi, resim ve
komisyonlar.
3) Alınan kredilerin faizi.
4) Portföye alımlarda ve portföyden satımlarda ödenen aracılık komisyonları, (yabancı

para cinsinden yapılan giderler TCMB döviz satış kuru üzerinden TIJye çevrilerek

kaydolunur.),
5) Portföy yönetim ücreti.
6) Fonun mükellefi olduğu vergi.
7) Bağımsız denetim kuruluşlarına ödenen denetim ücreti,
8) Mevzuat gereği yapılması zorunlu tescil ve ilan gidereri,

9) Takvim yılı esas alınarak üçer aylık dönemlerin son iş gününde fonun toplam değeri

üzerinden hesaplanacak Kurul ücreti.
10) Eşik değer giderleri.
Il) KAP giderleri.
12) E-vergi beyannamelerinin tasdikine ilişkin yetkili meslek mensubu ücreti.
l3)E-defter (mali mühür, arşivleme ve kullanım) ve E-fatura (arşivleme)uvgulamaları

nedeni ile ödenen hizmet bedeli,
14) Mevzuat uyarınca tutulması zorunlu defterlere ilişkin noter onayı giderleri.
15) Tüzel kişi kimlık kodu gideri.

uygun görülecek diğer harcamalar.
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